



ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«КИЇВСЬКА МІСЬКА СПІЛКА УЧАСНИКІВ АТО  
ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ»

02225, м. Київ, пр-т. В. Маяковського, 29, тел.: (096) 272 82 19; ЄДРПОУ(41015804); [dopomoga.ato@gmail.com](mailto:dopomoga.ato@gmail.com)

БІОГРАФІЧНА ДОВІДКА

уповноваженого представника Полоннікова Віталія Васильовича  
Громадської організації «КИЇВСЬКА МІСЬКА СПІЛКА УЧАСНИКІВ АТО  
ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ» на участь в установчих зборах з формування Громадської  
ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації

П.І.Б.	Полонніков Віталій Васильович		
Працює	Начальник другого відділу в Комунальному підприємстві виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) "Муніципальна охорона"		
Громадянство	України		
Число, місяць, рік народження	29.11.1992		
Місце народження	Київ		
Освіта	Вища		
Науковий ступінь, вчене звання	Магістр		
Володіння мовами	Українська, російська, англійська(із словником)		
Нагороди, почесні звання			
Досвід роботи в органах, громадська робота	керівником ГФ «Муніципальна варта» Деснянського району		
Трудова діяльність	Директор ТОВ "СЕКЬЮРІТІ СИСТЕМС"	39327292	
	"БЕЗПЕКА СІТІ"	39648831	
Додаткова інформація	-		
Членство в інших ІГС	Був керівником ГО «СлаваПС», членом ГО «Слава ракетникам»,		
Контактна інформація	063-380-80-82		
Можливий напрямок роботи у Громадській раді	Соціальний, інформаційний, організаційний, гуманітарний, самоврядний, економічний, спортивний		

(підпис)

Полонніков







ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ  
«КИЇВСЬКА МІСЬКА СПІЛКА УЧАСНИКІВ АТО  
ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ»

02225, м. Київ, пр-т. В. Маяковського, 29, тел.: (096) 272 82 19; ЄДРПОУ(41015804); [dopomoga.ato@gmail.com](mailto:dopomoga.ato@gmail.com)

**МОТИВАЦІЙНИЙ ЛИСТ**

**делегованого представника Громадської організації «Київська міська спілка учасників  
АТО Деснянського району»  
щодо участі у Громадській раді  
при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації**

Я Полонніков Віталій Васильович, делегований ГО Київська міська спілка учасників АТО Деснянського району, як активний громадський діяч та зважаючи на свій багаторічний досвід в громадській діяльності, висловлюю готовність прийняти участь в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації та подальшій активній роботі ради для розвитку та процвітання Деснянського району та кожного деснянця.

Мотивацією для прийняття участі в установчих зборах по формуванню нового складу Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації є моя активна життєва позиція, бачення і знання проблематики району та моя громадська свідомість.

Вважаю, що мій багаторічний досвід співпраці з громадськими організаціями, фондами, партійними організаціями, депутатським корпусом та органами державної влади, а також досвід реалізації соціально-важливих проектів, розробки проектів рішень, роботи в робочих групах, проведення публічних заходів та моє вміння вирішувати проблемні питання матимуть позитивний вплив на комплексне бачення стратегічного розвитку нашого району, в межах компетенції Громадської ради при Деснянській районній в місті Києві державній адміністрації..

Для мене, це в тому числі можливість долучитись до координації заходів між міською владою та інститутами громадянського суспільства в напрямку синергії зусиль задля розвитку та покращення нашого району.

31.05.2021



ПІБ *Полонніков В.В.*





## ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ «КИЇВСЬКА МІСЬКА СПІЛКА УЧАСНИКІВ АТО ДЕСНЯНСЬКОГО РАЙОНУ»

02225, м. Київ, пр-г. В. Маяковського, 29, тел.: (096) 272 82 19; ЄДРПОУ(41015804); [dopomoga.ato@gmail.com](mailto:dopomoga.ato@gmail.com)

### РІЧНИЙ ЗВІТ

Від початку проведення антитерористичної операції, завдяки спільним зусиллям членам громадської організації, нам вдалося провести величезну роботу з допомоги нашим воїнам, які несуть службу на Сході. Зокрема, стараннями районних та міських штабів допомоги, благодійного фонду, а також небайдужих мешканців та організацій різних форм власності, було придбано і доправлено у зону АТО понад 200 тонн гуманітарної допомоги на загальну суму близько 10 млн. гривень.

Завдяки цьому, бійці отримали паливно-мастильні матеріали, військове спорядження, амуніцію, продукти харчування, медикаменти, засоби особистого ужитку та гігієни, спец обладнання, засоби зв'язку та відео спостереження, транспорт.

Зокрема, передано 4 транспортні засоби, запчастини для автомобілів 4 дизельних генераторів, 10 бензопил, 12 переносних GPS-станцій. А також: 100 бронежилетів (4 класу захисту і вище), 100 кевларових касок, тактичних окулярів, 5 приладів нічного бачення, 2 тепловізори, 40 радіостанцій, ліхтарів, сотні комплектів камуфляжної форми, сотні пар військового взуття, 400 спальних мішків, 400 карематів, медикаменти, засоби особистої гігієни, продукти харчування, картки поповнення рахунків мобільного зв'язку тощо.

Направлена допомога (продукти харчування, засоби особистої гігієни) доправили і до військового навчального центру «Десна», бійцям військової частини А0665, які проходять підготовку і бойове злагодження перед відправленням у зону АТО.

За рахунок благодійників громадської організації було надано матеріальну допомогу сім'ям загиблих військовослужбовців, а їх діти відправленні на лікування та відпочинок у США. Сприяли у процесі виділення земельних ділянок для родин загиблих.

Окремо хотів би відзначити самовіддану і надзвичайно професійну роботу волонтерів. Завдяки яким у найкоротші терміни було організовано мобільні медичні бригади, які без зайвих вагань оперативно доправили до військових шпиталів поранених бійців.

Допомогали у захованні полеглих побратимів-бійців. Це, той мінімум, який ми можемо зробити для вшанування світлої пам'яті справжніх Героїв, що віддали своє життя за Україну.

Також хочу додати, що ми допомогли доправитись добровольцям до місця дислокації батальйону у зону АТО.



